



ASOCIATIA DE SPRIJIN A COPIILOR HANDICAPATI FIZIC – ROMANIA

ASCHF-R
Cont lei: RO04RNCB0278000375430001
BCR Suc. Serban Voda
Cod fiscal: 4183156

Str. G-ral Haralambie, nr. 36
040587 București, sector 4
Tel. / fax: 021.337.18.75
Telefon: 021.335.43.70
0720547595
e-mail: nationala@aschfr.ro
www.aschfr.ro



Nr. înreg. 529 / 15.11.2017

În atenția Doamnei/Domnului Director General

Bună ziua,

Încântați de efectele benefice constatate asupra copiilor și tinerilor cu nevoi speciale la acțiunile organizate de asociația noastră de-a lungul anilor, *noi*, reprezentanții ASCHF-R, ne străduim pe mai departe să fim alături de ei, să le facem bucurii, atenuând astfel din suferințele lor, din indiferența și aroganța de care încă dau dovadă autoritățile în relațiile cu aceștia.

De Sărbătoarea Nașterii Mântuitorului nostru Iisus Hristos, asociația noastră organizează pentru copiii/tinerii cu nevoi speciale **Serbările Pomului de Crăciun**, proiect social devenit tradițional, așteptat cu multă nerăbdare în fiecare an.

Deși suntem conștienți că este greu și pentru *Dumneavoastră*, agenții economici, și pentru noi, părinții acestor copii, care ne străduim să le venim în sprijin, nu putem neglija bucuria și entuziasmul pe care le vedem pe chipul lor la spectacolele pe care le organizăm și în special la întâlnirea cu Moș Crăciun.

În acest sens, vă rugăm să ne acordați sprijinul și să facem un efort comun privind organizarea și în acest an a acestor Serbări. Consiliul Director al ASCHF-R a hotărât să pregătească 1.500 de pachete în valoare de 125 lei/pachet pentru copiii/tinerii care vor fi prezenți la Serbările pe care le organizăm în București și în filialele noastre din mai multe județe.

Ne-am bucura să vă puteți implica în acțiunea noastră socială și să ne acordați sprijin financiar (sponsorizare) pentru procurarea darurilor pentru un copil sau mai mulți, după cum veți avea posibilitatea.

În condițiile în care veți hotărî să fiți alături de noi, vă putem pune la dispoziție un contract de sponsorizare, conform legislației în vigoare.

În București, spectacolul va avea loc în data de 16 decembrie 2017, ora 12.30, la Palatul Național al Copiilor, unde copiii cu dizabilități și însoțitorii acestora se vor bucura de momentele frumoase susținute de ansamblurile artistice ale Palatului, de actori și artiști ai *Teatrului de revistă „Constantin Tănase”* și sperăm că vor da curs invitației noastre și câțiva artiști cunoscuți. Ne face plăcere să vă invităm să participați, să fiți alături de copiii noștri, pentru a-i cunoaște și a ne bucura împreună.

Detalii despre spectacolul pe care urmează să îl organizăm se regăsesc pe site-ul www.aschfr.ro la rubrica „Noutăți” iar aspecte din spectacolele din anii precedenți le puteți vedea la rubrica „Galerie foto” (subrubrica „Galerie video”).

Vă mulțumim pentru atenția acordată scrisorii noastre și așteptăm o veste bună de la dvs.

Lică Ion
Director Executiv

